

Nyhetsbrev 12 juni

Refleksjon av Jan

Jeg registrerer nå at flere i menigheten er opptatt av å be og søke Gud. Hungeren etter mer av Gud vokser og lengselen etter vekkelser er økende. Det er flott å registrere at i en tid med nytt bygg, hvor noen kanskje tenker at vi burde vært mest opptatt av spiker, skruer, maling og tapet, så er det bønnemøter og tilbedelse og Guds Ord og mer av Jesus vi fokuserer mest på - og blir mer og mer opptatt av. Gud bygger sin menighet for tiden. Som pastor synes jeg det er fantastisk å registrere at vi holder vårt fokus på Jesus og ikke bare på alt som skal gjøres i et bygg. Det kommer jo mer og mer på plass med tiden, det kan vi være helt trygge på. Vaktmester Kjell gjør en kjempejobb og byggekomiteen fortsetter å planlegge. Og vi må ha flere dugnader utvendig - og innvendig i 1 etasje nå snart. Likevel, det aller beste er altså at det mobiliseres til innvielse i bønn og tilbedelse nå mer og mer. Gud fortsetter sitt verk. Han bygger oss. Halleluja! **og en liten oppfordring.....**

Vi har stadig nye mennesker på våre søndagsmøter. Det er viktig at disse blir sett og hørt. Møtevertene våre gjør en fantastisk jobb i å få alle til å føle seg velkommen. Men etter møtet er de opptatt med mange gjøremål – så derfor denne beskjed til alle dere andre:

Ta kontakt med nye, sett deg ved et bord sammen med dem, inviter dem på en kopp kaffe i kafeteriaen, snakk med dem. Dette gjelder for øvrig også de blant oss - som du ser sitter alene og som du kanskje ikke kjenner så godt. Øv opp din frimodighet og kjærlighet og vennlighet mot andre. **På denne måten forbereder du deg selv på vekkelser!**

STILLING LEDIG Regnskapsmedarbeider (4 t. i uken) Se annonse på oppslagstavlen vår. Vi søker en kristen regnskapskyndig person som ønsker å tjene med sine gaver i Guds rike. OBS! Må ikke være medlem i menigheten. Stillingen er ikke lønnet. For mer info. - kontakt Siv.

Akkurat nå

Vi ønsker velkommen 2 nye medlemmer til menigheten:

Cyrus James

Og velkommen til verden, Sandefjord og menigheten Vintreet:

Benjamin Florstad



Åpningstider "vanlige" søndager:

Bygget åpner: kl. 10.00
Møtet starter: kl. 11.00
Kafèen er åpen: kl. 13.00 – 14.00
Bygget "stenges" kl. 14.30
På "Relasjonssøndager" holder vi åpent lengre.

Buss til og fra sentrum går alle dager utenom søndager!

Til Vintreet fra sentrum:

Fra buss-stasjonen i sentrum 19 minutter over hver time – på hverdager og lørdager.
Eksempelvis kl: 14.19, 15.19 osv. Fremme 25 minutter over hver time.

Til sentrum fra Vintreet:

25 min. over hver time.

NB! Holdeplassen – begge veier - er over gata!

Takkebrev til menigheten Vintreet

fra pastor Mahoney i Sierra Leone. Han leder arbeidet for pastor Eric og Aina Warner i Sierra Leone. Vi sendte penger (kr. 5 500,-) til dem. (Ref. sist misjonsmøte)

DEAR SIR,

I WRITE ON BEHALF OF THE LEADERSHIP AND MEMBERSHIP OF THE OPEN HOUSE GLOBAL MISSIONS INC. SIERRA LEONE TO THANK AND APPRECIATE YOU FOR YOUR GENEROUS CONTRIBUTION TO THIS MINISTRY. WE ARE DEEPLY OVERWHELMED BY YOUR LOVE AND CONCERN FOR THIS MINISTRY. WE RECEIVED THE MONEY YOU SENT THROUGH PASTOR FRANCIS WILLIAMS. WE HAVE PAID THE RENT FOR THE PLACE OF WORSHIP FOR ONE YEAR. WE WILL HAVE OUR FIRST SUNDAY SERVICE THE 8TH JUNE 2008. PLEASE REMEMBER US IN PRAYERS.

WE BELIEVE THAT YOUR CONTRIBUTION TO THIS MINISTRY WILL NEVER BE FORGOTTEN BY US AND I BELIEVE GOD WILL BLESS YOU AND YOUR MINISTRY. MAY GOD RICHLY BLESS YOU. MY REGARDS TO YOUR FAMILY AND THE CONGREGATION. YOUR BROTHER, PASTOR STEVEN MAHONEY.

Bønn HVER DAG – fortsetter!

Mandag til fredag kl. 12:00 – 14:00 i storsalen. Dette vil fortsette til St.Hans, og så starte opp igjen i august og fortsette inntil videre. Det er fantastisk at noen tar dette ansvaret. Det har stor betydning! Du kan komme innom å bli med - når du måtte ønske og har anledning.

Bønn på fredager 18-19.00 fortsetter som før.

Bønn på onsdager er avsluttet.

Kjøkkenet trenger

- stekepanne, mikrobølgeovn
- fryser, hylle til div. rekvisita

Har du noe sånt som du kan gi bort, eller har du lyst til å gi en gave til kafeteriaen vår?

Ta kontakt med Bente, tlf. 95734572

Ting som skal skje fremover

HJELP!

Vi skal skifte en del av kledningen på sørveggen og trenger hjelp! Vi ønsker å rive vegg og gjøre ungdomsrommet større i sommer. Det skal også tapetseres og males, slik at det står klart til august. Skal vi klare

dette må vi ha en skikkelig dugnadsinnsats noen dager. Kan du være med på dette? Ta kontakt med vaktmester Kjell (tlf. 91644048) eller Jan på (tlf. 91860750)

Misjonstur

Ellen Miles drar på misjonstur 20 juni. Hun skal til Mongolia, Kina og Tibet i juni og juli. Be for henne!

Lørdag 21 juni

INVITASJON TIL OSS ALLE!

Brev fra Anne Liv Dalen:

Hjertelig velkommen til sommerdag/kveld på Mansion Garden – Storevarveien 190.

Er så utrolig glad for den flotte menigheten jeg har funnet, og ønsker å bli bedre kjent med dere alle sammen.

Herren ønsker av hele Sitt hjerte at vi skal holde sammen, å vise verden at vi elsker hverandre. Det er så bra at dere har denne flotte innstillingen, Jan. Har også tenkt å invitere flere denne helgen, så ser vi hva Herren ønsker å gjøre.

Apg 2:46: *Hver dag kom de trofast og med ett sinn sammen i templet, og i hjemmene, og holdt måltid med fryd og hjertets enfold.*

Ta med stol og grillmat, så blander vi sammen det vi har. Har du noe du vil bidra med er det fint å si ifra så fort som mulig.

Påmelding 33336900 / 97582836

Liv & Helhet v/Anne Liv Dalen

Søndag 29 juni er det relasjonssøndag!

Fra og med august måned vil den siste søndag i hver måned være en "Relasjonssøndag".

Disse søndagene blir det alltid nattverd i gudstjenesten.

Menighetsrådet inviterer til TAKK FOR INNSATSEN - KVELD

for alle medlemmer, voksne og ungdommer i menigheten.

Dette skjer tirsdag 1 juli på Mansion Garden i Stokke kl. 18:00 – 22:00. Se egen invitasjon. Det blir en hyggelig felleskapskveld der alle tar med seg grillmat og det man vil spise. Dessert, drikke, etc. blir servert. Hyggelig fellesskap og noen overraskelser. Mansion Garden er et flott sted både inne og ute. Vi håper på godt vær. Påmelding!

Sommermøter

Eric og Aina Warner er ansvarlige for sommermøtene våre. Søndag 6, 13 og 20 juli kl. 11:00

Sommermøter (forts.)

Vet du at du kommer en eller flere av disse søndagene, og kan hjelpe til med noe som, f.eks møtevert, lovsang, kafeteria o.l. – så si fra til dem. Tlf. 99413520 (Eric) og 99448653 (Aina)

Vi har jo ikke noe organisert når det gjelder dette. Så de tar det litt etter som det er den enkelte søndag. Uansett tror vi det blir noen flotte samlinger med Guds nærvær, disse søndagene. Det er flott at vi kan ha åpent tilbud til menigheten, og til byens befolkning, hele sommeren igjennom.

Vi trenger hjelp i kafeteriaen til høsten

Vi setter nå opp lister for høsten 2008. Vi mangler litt for å få listen komplett. Har du anledning til å sette deg opp 2 eller 3 ganger i høst? Det er også mulig for menn å bli med. Kontakt Bente tlf 95734572.

Søndager fremover

15 juni Internasjonal fest
22 juni Eric og Aina Warner
29 juni Jan Christian Helsvig

Gammelt nytt

Takk for gaver!

12 000,- kom inn som gave på kontoen forleden!
En gave fra en "utenfor" menigheten.

Avslag Vi søkte om penger (ca. 325 000) til oppussing hos Anders Jahres Humanitære stiftelse – men over 300 andre hadde også søkt, og vi ble ikke plukket ut, dessverre. Men vi har jo en rik Far ... så han vet om våre ønsker og behov!

Årsmøte 2008 – 22 mai

Vi var 23 tilstede. En meget oppløftende kveld, hvor vi tok et lite tilbakeblikk bakover på 2007, men hvor det meste handlet om 2008 og tiden fremover, noe som vi alle ser meget lyst på. Gud har gjort mye iblant oss i 2007, og vi har hatt en rekke fine samlinger gjennom hele året. En spennende avslutning på året var det i og med at Gud tok oss ut av Rådhusgt.1 og ga oss et nytt bygg. Vi klarte å legge oss opp ca. 70 000 kr til det bygget i økonomisk overskudd ved årets slutt. Året ellers var preget av menighetens sterke engasjement i "En for alle" aksjonen som ble meget vellykket, og som har bidratt til økt samhold og enhet blant alle menighetene i byen. Jan delte visjon, strategi og organisasjonstanker for tiden fremover. Vi fortsetter å bygge menighet slik

Gud har vist oss. Menigheten Vintreet skal være et bønnens hus, et utrustningscenter og et sted for levende og inkluderende fellesskap. Samt et attraktivt sted for barn og ungdom.

Ledere fra de forskjellige avdelingene i menigheten redegjorde for status. Det er mye begeistring og forventning å høre blant oss.

Kjell ledet lovsang og det var solosang av Søren og Øystein. Inger Lise delte ut bibelvers til alle.

Deretter spiste vi kveldsmat som Bente hadde ordnet. Takk for en fin kveld!

Referat fra Gudstjeneste - 25 mai

Ungdommene solgte deilig reke- og salattallerken etter møtet, og fikk inn 1100,- til en ungdomstur til Livets Ord i Uppsala til høsten.



Barna (3-10 og 10-14 år) rakte og plantet utvendig. Tusen takk til ledere og barn for flott jobb og nydelig blomsterbed utenfor inngangspartiet!



4 av "10-14 åringene" i menigheten fikk i gave en ny bibel (miniutgave). Senere har flere av 10-14 åringene fått hver sin "minibibel"

Vi ønsket 3 nye medlemmer velkommen:
Eric og Aina Warner, og Anne Liv Dalen☺



Et eldre søskenpar stod plutselig frem og fortalte sin historie: Inntil for 2 uker siden visste de ikke om hverandre. Nå hadde de truffet hverandre for første gang, og var så overveldet og lykkelige og takknemlige til Gud som hadde ført dem sammen. Vi takket Gud sammen og ba for dem.



Pastor Francis, som har plantet mange bibelskoler og menigheter i Sierra Leone og som nå er leder for Alphakurs i hele landet, talte. En sterk tale med utgangspunkt i Salme 91. 1-4 og beskrev 3 "skygger" som Herren gir oss ly og beskyttelse fra (vers 4): Vingefjær (som dekker oss), vinger (som løfter oss over) og trofasthet (som et skjold som stopper fienden). Dette var et profetisk budskap til

oss i denne tid når vi nå setter oss i bevegelse, om at det er en plass der det er fullkomment trygt, nemlig i Den Høyestes ly i Den allmektiges skygge". Denne forsikringen trygger hver enkelt av oss i forvisning om at vi, hver og en personlig, kan våge å sette oss i bevegelse.

Han kom ellers med et klart budskap til alle i menigheten Vintreet: **"FORBERED DERE PÅ VEKKELSE"**

– **Ikke** stå utenfor nå. **Ikke** hold deg unna nå. **Ikke** vær kritisk nå!"



"Kom inn i Guds nærhet" – Fredag 30 mai

Dette var første gang vi arrangerte dette, og det ga mersmak! Lovsang, tilbedelse og bønn hele kvelden. Noen spontane vitnesbyrd. Den Hellige Ånds nærvær. Lovsangsgruppen Rejoice fra Skien var med hele kvelden og betjente med mye herlig sang, og ledet oss i tilbedelse. Pastor Francis ledet oss i bønn for landets myndigheter, landets menigheter og for menigheten Vintreet. Kari Årdal ledet det hele på en fin måte. Vi opplevde Guds nærvær. Takk til Kari Årdal og Eva Tungland for dette arrangementet! Takk til Alistair Miles for stor innsats i å få teknikken på plass, og til Hege Miles for styring av lyd.

Vi var over 50 tilstede denne kvelden. Vi begynte kl.19 og avsluttet ikke før kl. 23. Da var det ennå 30 tilstede! Glade og lovsyngende ryddet vi alle opp og gikk glade hjem☺

Seminar med Arken - 5 og 6 juni

5. og 6. juni hadde vi besøk av et team fra Sverige. Ann-Christine Lindström, som er leder for Arken i Gøteborg, og fire teammedarbeidere som går ulike linjer og årskull på bibelskolen Arken i Kungsengen nær Stockholm, der Linda og Gunnar Berling er pastorpar, holdt seminar her. Navnet på bibelskolen er "Jesus helar och upprättar"! De har en stor forsamling og driver fruktbart arbeid i inn og utland som du kan lese mer om på www.arken.org.

Det var berikende at de var her og bodde i menighetsbygget vårt disse dagene, så vi også fikk sjansen til å prate og bli kjent.

Første kvelden underviste Ann-Christine om viktigheten i å ta seg tid med Jesus først av alt og bli grunnfestet i Hans kjærlighet. Dette for å kunne tjene Gud i frihet. Da "møter vi ikke veggen", men er daglig styrket av hans Farshjerte. Her blir vi fri fra forkastelse og alt annet fienden har bundet oss med. Hun understreket også Guds Absolutte Godhet og viktigheten av rett kunnskap om dette. Blant annet at Jesus bar all sykdom og synd, og brøt forbannelsen på Golgata, så vi ikke blir fristet til å tro at Han lutrer oss og lærer oss ting gjennom foreksempel sykdom.

Andre kvelden talte hun om hvordan frykten kom inn i Edens have ved synden, men at vi gjennom Jesu fullkomne kjærlighet kan bli fri. 1. Joh. 4,18: "Den fullkomne kjærligheten driver frykten ut". Jesus forløste frihet på Korset også gjennom at Han tilga, noe vi også gjør i våre liv ved å tilgi de som har skadet eller såret oss på ulike måter.

Vi skrev på lapper ting vi ville bekjenne som synd som ble samlet fremme og tilintetgjort som en troshandling. Budskapet var at vi ikke behøver å gå et helt liv med ting som Jesus allerede har frigjort oss fra. Vi tror Gud og tar Han på ordet. Teamet var med og ba for alle som ønsket det, og det var mange som fikk en dyp berøring av Jesus den kvelden. I det store og det hele hele merket vi en kjærlighetssalvelse i møtene som vi kjente oss privilegerte i å få være en del av. Vi takker Gud for disse dagene og velsigner Arken og alt deres arbeid framover.

Hjertelig takk til alle som stilte opp og gjorde det mulig å gjennomføre dette på en god måte.

Eva T.



100 nasjoner

Sandefjord Blad var på besøk i forbindelse med "100 nasjoners" artikler som de lager, og tok bilder av flere i menigheten. Her av Aina. Samtidig fikk de med seg evangeliet – dvs. noe av forkynnelsen i møtet.



Dåp

Søndag 1 juni hadde vi dåp etter møtet. Vi lånte bassenget til Salem. Stor jubel, glede og tårer og Guds nærvær. Ellen Miles, Julius Blahim og Trinidad Sacsi.



Klipp fra forrige Nyhetsbrev

Bilder

Minner om bilder av våre medlemmer som vi kan henge opp på en medlemsvegg som vi skal lage. Ønsket størrelse er ca 10x15 cm av hvert medlem eller et litt større familiebilde. Leveres til Inger Lise Kristiansen eller til kontoret.

Hentetjeneste i menigheten

Hver søndag **kl.10.40** går det biltransport fra jernbanestasjonen til møtelokalet. Menigheten kan kun ta ansvaret for denne ordningen. Tusen takk til dere som stiller opp og kjører. OBS! Kommer man for sent til dette, så er transporten gått, og man må ringe noen man kjenner, ta taxi, haike, spasere e.l.

Møter for JIF-ungdom

13. juni: Siv taler
20. juni: Eric Warner taler
27. juni: Siv taler
Husk å ta med Bibelen, kr 20 til mat, samt penger til fadderbarnet☺
Første møte etter ferien er 8. august

Barnearbeider – konferansen

”Sammen for barna” går av stabelen 26 - 28 september i Kristiansand. Denne har mange fra Vintreet vært på tidligere. Interessert? Du kan bli med!

Tiende og gaver

Vi vil oppmuntre alle som opplever at Gud har talt til dem om dette med å gi tiende til menigheten du er en del av – Vintreet – og ta ”steget fullt ut i dette”. Sett deg i bevegelse på det Gud har talt om, og vist deg. I lydighet mot Gud og Guds Ord.

Biblioteket vårt

Nå har vi veldig mange flotte bøker i biblioteket. Her er det virkelig mye bra å velge imellom.

Har du bøker du vil gi til biblioteket - så levér dem på kontoret. Her gåes de igjennom, og stemples før de klargjøres for biblioteket.

Oppslagstavle utenfor kontoret

Her finner du oversikt over arbeidslister for møteverter, kafeteria, barnearbeide, vaskelister m.m., samt mye annen informasjon.

Informasjonsansvarliges hjørne

Hei!

Jeg håper du har glede og nytte av Nyhetsbrevet fra Vintreet. Vi prøver å holde deg oppdatert på ting som skjer, skal skje og har skjedd. På denne måten kan du også planlegge litt i forkant med hensyn til ting du vil være med på. Samtidig er det jo artig å lese om flotte samlinger som har vært, og se litt bilder fra dette.

Det kan være lurt å ta vare på Nyhetsbrevene hvis det skjer en del ting litt frem i tid, og ta disse frem innimellom for å planlegge. Send meg gjerne ting du synes passer i Nyhetsbrevet.

Hver uke vil du også få informasjon på e-post, eller sms, om hva som skal skje den aktuelle uken. Noen ganger kan det komme tilleggsinformasjon ved endringer. Administrasjonen og jeg er likevel oppmerksomme på at vi ikke skal fylle postkassen med masse e-post om de samme tingene den samme uken.

Ved større begivenheter hos Vintreet, eller hvis vi skal være gjester hos andre, vil det komme annonse i Sandefjords Blad, i tillegg til den lille vi alltid har der på fredager.

Til slutt nevnes vår egen hjemmeside på internett: www.vintreet.no. Den blir hele tiden oppdatert, og nøl ikke med å si fra om du har noe som bør være med der!

Håper du får en fortsatt flott sommer! Hold øyne og ører åpne for andre kristne happenings rundt omkring i Vestfold!

Mvh, Laila☺ - Informasjonsansvarlig



Vintreets personalia:

Menigheten Vintreet
Pb 385, 3201 Sandefjord
Tlf. 33 48 08 00
E-post: post@vintreet.no
Bankkontonr: 9791 10 41395

